



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 240/2015

No Edital 240/2015 de 12/11/2015 de processo seletivo Simplificado publicado no DOU nº 217 de 13/11/2015, seção 3, página 105, considerar a seguinte retificação:

NAS DISCIPLINAS, ONDE SE LÊ

Imunologia (FAR 010) para os cursos de Farmácia, Nutrição e Enfermagem.

LEIA-SE

Imunologia (FAR 010) para os cursos de Farmácia, Nutrição e Enfermagem; Biologia Molecular (FAR 116).

NOS REQUISITOS, ONDE SE LÊ

Graduação em Farmácia.

LEIA-SE

Graduação em Farmácia e áreas afins.

NA DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS, ONDE SE LÊ

Dias 07 e 08 de dezembro de 2015, com início às 14h00 do dia 07/12 na Sala de Aula do Bloco de Farmácia Industrial do Campus JK em Diamantina.

LEIA-SE

Dias 09 e 10 de dezembro de 2015, com início às 14h00 do dia 09/12 na Sala de Aula do Bloco de Farmácia Industrial do Campus JK em Diamantina.

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor